Ime i prezime: Grupe B i D

VIS Zavrsni ispit 6.2.2013.

1.(5 bodova) Mjerenjem nekog dogadaja 15 puta dobivena je sljedeca tablica:
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Odredite uzoracku aritmeti¢ku sredinu, korigiranu uzora¢ku varijancu, treci kvartil, me-
dijan i mod.
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2. (5 bodova) Neka je X ~ N(u,0?). Uzeli smo uzorak velitine n = 16 i izratunali uzoratku arit-
meti¢ku sredinu T = 10 i korigiranu uzoraku varijancu s* = 4. Odredite interval
povjerenja za olekivanje pouzdanosti v = 0.6.

3. (5 bodova) Nekaje X ~ N(u,0% = 12). Iz uzorka duljine n = 32 izra&unali smo vrijednost uzoratke
aritmeticke sredine T = 45. Za nivo znadajnosti o = 0.02 testirajte Hy : 1 = 40 prema
alternativnoj hipotezi Hy : 1 < 40.



